

A REGGEL

Vidéki előfizetési árak:

Egész évre	— — —	24 K
Fél évre	— — —	12 K
Negyedévre	— — —	6 K

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
HOVÁNYI KORNÉL.

Helybeli előfizetési árak:

Egész évre	— — —	20 K
Fél évre	— — —	10 K
Negyedévre	— — —	5 K

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja: 505. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Miskolcz, Széchenyi utca, Weidlich-udvar.

Jegyzetek.

(:.) Wilson hát mégis ágyukakat, lőszerkezet raktározatot fel és gyors tempóban készül országa hajójával bele evezni a vértengerbe. Egy egész világtörténelem zajlott le a szemei előtt. Hallotta az anyák hörgő siránkozását, a hitvesek kétségbeesítő jajveszékését, látta a délceg embereket nyomorultul visszatérni, országukat elvérezni, — a királyokat kengyelfutói tempóban hontalannul elmenekülni és mégis — mégis folyton jogaira hivatkozik — amikor népe gyilkosának szerepét készülvé elvállalni. — És hogy enyhítő határozatait kongresszuson hozatja meg, az is csak ravasz eselszövés, hiszen mindenminden, ami Amerikában történik, az az elnök akarataiból van. Mert akad-e ma egyetlen ember is a békés polgárok csoportjában, akinek háború kell; akad-e egyetlen nyitott szemmel járó diplomata is, ki a vérgőzötől ne feldokolná már! Nem tudják megmagyarázni, agyuk képtelen fölfogni, hogy miként történhet az, hogy embereknek ilyen hatalma legyen élettársai fölött!?

(!) Az olvasz kamara ülésterme is igen viszhangzik néha és az elégedetlenek lecsillapítása nem is olyan könnyű feladat, a kormány számára. Nem ártatjuk ugyan azzal magunkat, hogy Olaszország az éhhalál keserves kínjai között vergődik, még csak arra sines szükségünk, hogy elhittessük a mieinkkel a valóban dúló nagy nyomort; de egy csöppet sem irigyljük az intező köröket, amikor gazdasági dolgaik kerülnek szőnyegre. A közel napokban is, amikor éppen a németek kiéheztetési hadjáratáról esett szó, nagyon kemény szavakkal vágta oda a vezető uraknak. Senkinek sem kell már ez a háború, még azoknak sem, akik valóban és megcáfolhatatlanul maguk keresték maguknak! — Miért dúl és pusztít hát mégis!?

(X) A háború az illúziók mérgező bacilusa is. Minő szépen élt képzeletünkben Tell Vilmos házája, — minő irigylésre méltó méltó pillantásokkal tekintett nem is olyan régen mindenki Skócia havas hegyeinek irányá-

ba. Sváje! Mindig a szabadság, függetlenség boldog birodalmának hírében állott és azt hittük a csapongó lelkek csak itt nyerhetnek igazán kielégülést. Ma — ó ma e földön is egymást váltják a mozgósított hadtestek a fegyverbe öltözött hadosztályok. És az óragyarak finom gépei muni-

ciót csinálnak. Csak ilyenkor és ha hasonló dolgok jutnak eszünkbe, látjuk, hogy mennyire hangzatos frázis minden ezen a világon. Köztársaság!! Csak egy embernek kell megbolondulni és már lángokban áll minden. Nagyon kevés az emberekben az akaraterő.

tudomány, bár a felekezettek által különféleképpen hirdettetik, mégis egyre törekszik, az emberiség boldogítására.

E munka végzésében segítséget kéri híveinek, mert csak a közös, harmonikus munkának lehet meg a kellő eredménye.

A beszéd által keltett ünnepies hangulatot még magasabbra emelte, a Miskolczi Daláréglelnek művészi tökéletességgel előadott éneke, melyet Szent-Gály Gyula vezetett.

A beiktatási ünnepély után közgyűlés volt Thuróczy Pál főesperes és a Radvány István egyh. megyei felügyelő helyettesítő Lichtenstein László kir. tan., egyházfelügyelő elnöklété alatt. Az elnökség üdvözölte a beiktatott lelkészt, megköszönte a résztvevők megjelenését és néhány formalitást intézett el. Ezzel a szép ünnepség véget ért.

A hatósági zsir, vaj és hus igazolványok kiadása.

A városi közéletmezési vállalat üzleteiben zsir, vaj és hus vásárlására jogosító igazolványok érvénye a folyó hó végéig lejár. Az április hó 1-től érvényes új igazolványok kiadása előtt felhívjuk mindazokat, akik készlet hiányában zsir és szükségletüknek beszerzésénél a városi közéletmezési vállalat üzleteire vannak utalva, illetve husszükségletüket a városi hussüzletekből szokták bevásárolni, hogy a kiadandó új zsir, vaj és hus vásárlási igazolvány kiadása iránti igényüket a közéletmezési ügyosztályhoz mielőbb jelentsék be.

A bejelentéshez használható bejelentő lapok 2 fillér lefizetése ellenében a városi hús- és tejüzletekben kaphatók s azokat pontosan kitöltve a közéletmezési ügyosztályban kell legkésőbb a folyó 20-ig beadni.

A bejelentő lapok pontos kitöltése és beadása nélkül az új zsir- és vajigazolványt senki sem kaphatja meg, aki tehát zsir- és vajszükségletének beszerzésénél a városi üzletekre van utalva, bejelentő lapjának folyó hó 20-ig való beadását el ne mulassza, mert különben igazolvány nélkül marad.

A bejelentő lap kitöltésénél nagy gondot kell fordítani arra, hogy a bejelentett adatok, külö-

Miskolcz város közigazgatása.

(A Reggel tudósítójától.) Miskolcz város közigazgatási bizottsága ma délután 3 órakor dr. Tarnay Gyula főispán elnöklétével a városházán ülést tartott, a melyben a bizottsági tagok szép számban vettek részt.

Az elnöki megnyitó után

Plank Miklós dr. aljegyző bemutatta a polgármester jelentését február haváról, amely az ügymenetről számol be s a szokásos statisztikai adatokat tartalmazza.

Dr. Szabó Armin főorvos jelentése szerint az általános közegészségügyi állapot eléggé kedvező volt. A halálzási arány a kórházakban elhalt idegenek betudásával 23.4%-ot, — tisztán helybelieknél pedig 19.9%-ot tesz ki. Fertőző betegedési eset észleltetett összesen 126 esetben. Járványosan azonban igen enyhe jelleggel észleltetett a kanyaró. Haláleset helybeli lakosok között volt 92. Ezek között a 7 éven alul elhaltak száma 26 volt, akik

mind gyógykezelésben részesültek. A városi járványkórház betegforgalma a következő volt: Maradt az előző hóról 7 beteg. Felvétetett februárban 36, ápolatott 46. Ebből elbocsátatott 22. Meghalt 2. Összes fogyaték 24. Maradt március hóra 19. Az ápolási napok száma 721.

Bieber József kir. tan. pénzügyigazgató jelentése szerint január hó végéig befizettek állami egyenes adóban 35.977 korona 52 fillért, február havában befizettek 190.994 korona 60 fillért. Maradt hátrálék február hó végén 1.465.971 korona 31 fillér. — A múlt év ezen időszakáig volt a befizetés 188.136 korona 41 fillér. Ennélfogva a folyó évi kedvezőbb 38.835 korona 71 fillérrel.

Ezután Nehéz János kir. tan. felügyelő az iskolák, Penyigei Manezur Lajos kir. vezetőügyész a fogházak állapotáról tett jelentést.

Felelősségi ügyeket intézett még el az ülés.

Lelkész beiktatás az evangélikus templomban.

Duszik Lajos hivatalában.

(A Reggel tudósítójától.) Vasárnap délelőtt szép ünnepség keretében iktatták be hivatalába a miskolczi evang. egyház Duszik Lajost, az új evangélikus lelkészt. A beiktatási ünnepségen megjelent a város köz és társadalmi életének színe-java vallás-különbség nélkül.

A beiktatási szertartást Thuróczy Pál hegyaljai főesperes végezte, aki megható beszédet intézett az új lelkészhez és gyülekezetéhez, buzdítva az együttműködésre, illetve az figyelemztetve a Krisztushoz való kitartásra.

Ezután a már hivatalába iktat-

tott lelkész mondotta el magas szárnyalású székfoglaló beszédét, mely magával ragadta a hallgatóságot s a megilletődés érzését vitte a szívekbe. Kiváló szónoki készséggel hangoztatta, hogy egyedül a vallás, az Isten gondviselő szeretetébe vetett hit lehet az, amely a mai vészes szenvedésteli napokban megnyugtathat, amely még ment a végső kétségbeeséstől, s egy szebb jövő reményét táplálja a mélyen sujtott emberiségben. Nem hiúságos emberi tudományt hirdet, hanem istenit, amely tudomány hirdetése képezi az ő életének gyönyörűségét, végcélját s amely

Apponyi Albert interpellációja a közös élelmezési hivatal ügyében.

A képviselőház ülése.

Budapest, március 12. A képviselőház mai ülését délután 3 órakor nyitotta meg Szász Károly alelnök.

Napirenden van a kormány jelentés tárgyalása.

Eszterházy Mór, Osffy Lajos, Pallaviciny György félremagyarázott szavaik helyesbítésére szólalnak fel.

Balogh igazságügyminiszter válaszol Bethlennek egy korábbi felszólalására. Kijelenti, nem igaz az, mintha az Erdélyben nyomozó igazságügyi közegek tévételeket tennének. A nyomozást a polgári hatóság a katonai hatósággal együtt végzi.

Simonyi Sámuel és Sándor és Giossveini Sándor a jelentést nem fogadják el.

Apponyi Albert előterjeszti sürgős interpellációját. Kérde, milyen joggal és hatáskörrel lett felruházva az új közös élelmezési szervezet, milyen a viszony a magyar kormány és az új szervezet között, miképp érvényesül a monarchia két államának a paritása, kik lesznek a tanács tagjai és végül az elnök kinevezését ki fogja ellenjegyezni.

Tisza István gróf válaszában kijelenti, hogy az új élelmezési szerv csupán informatív jellegű lesz. Cselekvési hatásköre nincs. A paritás érvényesítéséről tehát beszélni sem lehet.

Ezután németül felolvassa az osztrák miniszterelnökhöz intézendő átiratot.

Az ellenzék erre gunyosan kiáltja: Magyarul olvassa!

A miniszterelnök kijelenti, hogy az osztrák miniszterelnökhöz intézett átirat tisztán katonai jellegű.

A Ház a választ tudomásul vette.

Ezután Meyer Ödön összeférhetlenség ügyében kisorsolták a zsűrit.

Ülés vége 9 órakor.

Meyer Ödönt felmentette az összeférhetlenségi bizottság.

Budapest, március 12. Az összeférhetlenségi bizottság mai ülésén Nagy Ferenc elnökölt. A bizottság letárgyalta Meyer Ödön három összeférhetlenségi ügyét s felmentő ítéletet hozott.

Ellenzéki vezérférfiak királyi kihallgatása.

Budapest, március 12. Ellenzéki körökből eredő hírek szerint a király a legközelebbi budapesti tartózkodása alatt Apponyit, Károlyit s Zichy Aladárt kihallgatáson fogja fogadni.

A vezérkarl főnök a német császárnál.

Berlin, március 12. A Wolff-ügynökség jelenti: Arz Arthur vezérkarl főnököt a császár kihallgatáson fogadta.

Ujabb 35,000 tonnát súlyesztettek el a németek. Forradalmi tüntetések Szentpétervárott.

Mexikó összeköttetése Németországgal.

Genf, március 12. A Petit Parisien jelenti Washingtonból: A mexikói helyzet egyre nyugtalanítóbbá válik. Mexikó közelében szikratáviróállomást állítottak fel, amely állandó összeköttetésben van Németországgal. Való az a hír, hogy a mexikói öbölben tengeralattjáró támaszpontot építettek. A ma végbement elnök-

választáson eddig Carranza az egyedüli komoly jelölt. A washingtoni kormány utasítást adott mexikói követének és minden eshetőségre felkészült.

London, március 12. Az Evening Post jelenti: Carranza a felfegyverzett hajókat nem engedheti a mexikói kikötőbe befutni.

Zavargások Pétervárott.

A katonaság parancsot kapott, hogy fegyvert használjon.

Pétervár, március 12. A katonai parancsnok hirdetményt tett közzé, amelyben figyelmezteti a lakosságot, hogy a legutóbb megtörtént zavargás és utcai tüntetés miatt a kerületre felügyelő katonaság parancsot kapott, hogy ha a szükség úgy kívánja, fegyverét használhassa. Pétervárott a lapok nem jelennek meg. A közúti forgalmat beszüntették.

Stockholm, március 12. Pétervárott a munkások miatt egyre tarthatatlanabbá válik a helyzet. A munkások a hadügyi raktárak-

ból ellopott fegyverekkel vannak felfegyverkezve.

Berlin, március 12. A Vossische Zeitung levelezője jelenti Stockholmból: Pétervárott hét-főn és kedden lefolyt éhínségforradalomnak mintegy 300-400 sebesültje van. A tüntetők nem csak kenyeret, hanem békét is követeltek. A kormány attól tart, hogy ezek a tüntetések csupán jelentéktelen előjelei egy később bekövetkező nagy forradalmi mozgalomnak. Könnyen meglehet, hogy a fővárosban rendezett tüntetések a vidéki tartományokra is áttérjednek.

Ujabb 35,000 tonna.

Berlin, március 12. A Wolff-ügynökség jelenti: A Földközi-tengeren 6 gőzöst és 8 vitorlást

súlyesztettünk el, összesen 35.000 tonnatartalommal.

Amerika háborús készülődései.

Páris, március 12. Newyorkból jelentik: Wilson számítása szerint a kongresszus 1-2 napos ülészaka után megadja az összes védelmi intézkedésekre a felhatalmazásokat.

München, március 12. A Münchener Zeitung jelenti Genfből: Az amerikai ellenzéki szenátorok felhívták a hajóstársaságokat, hogy óvakodjanak a kereskedelmi hajók felfegyverzésétől mindaddig, míg a kongresszus erre nézve nem határoz.

Newyork, március 12. A kikötőkben estétől hajnalig tilos a behajózás. Nappal csak 500 yard részen szabad közlekedni a hajóknak.

Newyork, március 12. A békepropaganda levelezőlapjait lefoglalták és megsemmisítették.

London, március 12. Washingtonból jelentik: A katonai szolgálatra önként jelentkezők száma a várakozásnak nem fele-

meg. Ennélfogva elkerülhetetlené válik a kötelező szolgálat letelhetése.

Kína és Németország.

Rotterdam, március 12. A pétervári Rjees írja: A kínai köztársaság elnöke egy újságíróknak mondotta: Nem akar a néppel ellenkezésbe kerülni. Ha a nép háborút akar, úgy ő kész a háborút vezetni. A pekingi entente követek szerint csak napok kérdése Kína szakítása Németországgal.

Az angolok Bagdadban.

London, március 12. (Hivatalos.) Az angol csapatok vasárnap bevonultak Bagdadba.

Tizenhárom interpelláció a francia kamarában.

Genf, március 12. A Petit Journal jelenti: Tizenhárom interpellációt jegyeztek be Briand gazdasági intézkedései miatt. Attól tartanak, hogy szavazáskor a kabinet kisebbségben marad.

Höfer jelentése.

Budapest, március 12. Hivatalos. Keleti haretér: Lényeges esemény nem történt.

Olasz haretér: Az olaszok a Karszt-fensíkságot időnként erősebb ágyu- és aknátüz alatt tartották. Ma reggel Kostanjevica előtt visszavertük az ellenség támadását. Repülőink Pevma melletti telepeket bombáztak.

Délkeleti haretér: Buzi mellett — Berattól huszonöt kilométernyire — járóreink szétgurítottak egy ellenséges osztagot.

Höfer, altábornagy.

Német jelentés.

Berlin, március 12. A nagy főhadiszállás jelenti: Nyugati haretér: Az igen kedvező látási viszonyok következtében a megszerhordó fegyverek és repülőgépek tevékenysége az arevonál számos pontján fokozódott. Az Ancre területén, Boucouis és Le Transloy között, különösen élénk volt a tűz. Riponttól délre a franciák ma reggel megtámadták állásaink egyes részeit. Visszavertük őket. Az ellenség repülőinek légi támadása következtében 16 repülőgépet és 2 kötött léghajót, védőtűzelésünk folytán pedig egy repülőgépet veszített.

Keleti haretér: Több ízben élénk tüzelés és előtéri tevékenység mellett még nem volt nagyobb harc esemény.

Macedón arevonál: Az Ochrida- és a Preba-tó között vonalaink előtt kisebb harcok folytak.

Ludendorff.

Felére redukálódott az olasz behozatal.

Zürich, március 12. Az olasz tengeri behozatal, február havától, amióta a németek bnyárhajóharcra megkezdődött, a felére szállt le.

HIREK.

— Dr. Nagy Ferenc polgármester — az Országos Közéletmezősi Tanács tagja. Gróf Tisza István miniszterelnök dr. Nagy Ferenc polgármestert a közéletmezősre és közellátásra vonatkozó ügyek előkészítése céljából szervezett Országos Közéletmezősi Tanács tagjává nevezte ki. A kinevezésről az alábbi leiratban értesítette:

1208—res. 1917. M. E. I.

Nagyságos

dr. Nagy Ferenc polgármester urnak

Miskolc.

Kinevezem Polgármester urat az Országos Közéletmezősi Hivatal szervezéséről szóló 3569—1916. M. E. számú kormányren-

delet 6. szakasza alapján a közlekedésre és közellátásra vonatkozó ügyek előkészítése céljából szervezett Országos Közlekedési Tanács tagjává és felkérem, hogy a tanács működését a maga részéről hathatósan támogatni sziveskedjék.

Budapest, 1917 március 8.

Tisza.

Borsodvármegye közigazgatási bizottsága hétfőn délelőtt föltizkor tartotta rendes hávi ülését dr. Tarnay Gyula főispán elnökölte alatt. A bizottság meghallgatta az előadói javaslatokat és felelőválaszokat intézett el.

Bulyovszky Gusztáv kir. főügyész gyászja. Bulyovszky Gusztáv nyug. kir. főügyész nagy csapas érte. Édes anyja gyümölcsösözvény Bulyovszky Józsefné, szül. gyerési Szász Paulina, március 1-én, életének 59-ik évében Nagyvaradon elhunyt. Temetése március 3-án ment végbe nagy részvét mellett. Az olaszai temetőben levő családi sírbortba helyezték örök nyugalomra.

Áthelyezés. A vallás- és közoktatásügyi miniszter Dömötör Károlyt Alsó-Fehérvármegyéből a miskolci kir. tanfelügyelőséghez osztotta be szolgálatföltételre.

Halálozás. Részvétel vettük a hírt, hogy Ligethy Arnold miskolci telekkönyvvezető 54 éves korában Budapesten, a klinikán, ahol gyógykezelétek, meghalt. A rákosi temetőben helyezték örök nyugalomra. Az elhunyt szorgalmas, odaadó munkássága tisztviselője volt a törvénytudásnak s halála kártársai körében is nagy részvétet kelt.

Német kitüntetés egy tizes honvédnek. Ófelsége megengedte, hogy Vincze Ferenc 10-es honvéd a német császár által adományozott vörös sas-rend érdem díjlagaddal és viselhesse.

Miskolci előadó az Ipartestületek Országos Szövetségének kongresszusán. Az Ipartestületek Országos Szövetsége f. évi április 8. és következő napjain Budapestre Országos kongresszusra hívja össze az ipartestületeket, ez alkalomból a miskolci ipartestületet azon kitüntető megtiszteltetésben részesítette, hogy Welte Gyula titkár az egyik előadói tisztségre jelölje, illetőleg kérte fel. (Anyagbeszerzés a háború alatt és a háború után című tárgy javaslat előadására.)

Razzia. Vasárnap este a polgári rendőrség a katonai rendőrséggel együtt razziaát tartott a város területén, mely alkalmával több letartóztatás történt. A civileket a polgári hatóságnak, a katonákat pedig a katonai hatóságnak adták át.

Köszönetnyilvánítás. A Miskolci Takarékpénztár tek. igazgatósága az izr. Nőegylet céljaira 70 és a Népnyelvi céljaira 50 koronát volt szíves adományozni. A nagylelkű adományt ezúton nyugtázza hálás köszönettel az izr. Nőegylet elnökségének nevében Gencsi Samuné, h. elnök.

Kitüntetések a 10-es honvédeknek. A Rendeleti Közlöny legutóbbi száma a miskolci 10. honvedgyalogezrednél a következő kitüntetéseket közli: Arany vitézségi érdem kaptak: Iszkerka Tamás tart. hadnagy és Szabados Mihály tart. zászlós. — A legfelsőbb dicsérő elismerésben — a kardok egyidejű adományozása mellett — részesült: Csavrák László őrnagy. — Az újlagos legfelsőbb dicsérő elismerésben, másodsor — a kardok egyidejű adományozása mellett — részesült dr. Klein Izsák népfelkeltő ezredorvos. — A hadi díszítményes 3. osztályu katonai érdemkeresztet és a kardokat kapta: Dr. Kalló Jenő tart. hadnagy. — A legfelsőbb elismerésben — a kardok egyidejű adományozása mellett — részesült Miksik Béla hadnagy és Vilezek Andor tart. hadnagy. — A hadi díszítményes 3. osztályu katonai érdemkeresztet — a kardok egyidejű adományozása mellett — kapta: Dr. Leichter Imre tart. hadnagy. — A legfelsőbb dicsérő elismerésben részesült — a kardokkal — Mozsár Imre tart. hadnagy. — A hadi díszítményes 3. oszt. katonai érdemkeresztet kapta a kardokkal: Dr. Patzauer Rezső tart. főhadnagy. — A legfelsőbb elismerésben részesült a kardokkal: Kövér Gyula tart. hadnagy. — Az I. oszt. ezüst vitézségi érdem kaptak: Konecz József tiszthelyettes. — A bronz vitézségi érdem kaptak újlag: Kocsis József tizedes. — Bronz vitézségi érdem kaptak: Csonka József honvéd, Landó Vilmos őrvezető és Biglyó István tizedes.

Egy halott, aki él. Koresmáros Mihály miskolci lakos, 10-es honvéd aki a veszteséglistára szerint hősi halált halt, két és fél évi hallgatás után életjelt adott magáról. A múlt év december haváról keltezett levélben értesíti a feleségét, hogy orosz fogságban van, egészséges és nincs semmi baja.

Mezőgazdák gyűlése. A miskolci közlegeltetési csoport közbirtokossága vasárnap délután 4 órakor tartotta évi rendes közgyűlést Csorba József elnökölte alatt. A közgyűlésen szép számban megjelent mezőgazdák meghallgatták az évi jelentést, jóváhagyták az 1916. évi számadásokat és elfogadták az 1917. évi költségeloirányzatot. Több kisebb ügyet tárgyaltak még s ezzel a közgyűlés véget ért.

90 napos ebzárlat. Február 27-én felmerült veszteségi eset folytán az 1888. évi VII. t.-cz. végrehajtása tárgyában kiadott miniszteri rendelet 188. szakasza értelmében elrendelem, hogy Miskolc thjf. város területén levő összes ebek 90 napig megkötve tartassanak vagy szájkosárral ellátva, pórézón vezetessenek. A szájkosár nélkül talált ebek befogatnak, — azok a gyepmesteri telepről semmi körülmények között ki nem adatnak, hanem a gyepmester által haladéktalanul kiirtatnak. Figyelmeztetem az ebek tulajdonosait, hogy ezen rendelet megszegése kihágást képez és 200 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettetik. Miskolc, 1917 március 8. Dr. Rimóczy, rendőrfőkapitány.

Elveszett egy női arany karkötő óra a színházi megállótól Ujdiósgyőrig menő villamoson pénteken délután. A megtaláló illő jutalom ellenében a kiadóhivatalban átadhatja.

HOCHHAUSER „Selyem” áruházában (Széchenyi-utca 72.) BŐRTALPVÉDŐ
olcsó és tartós. Talpalást, gummi sarhat pótolja. Női cipőre 2 K 50 f., férfi cipőre 3 K 50 f. Vizszeladókknak engedmény.

Apró hirdetések.
10 szög 80 fillér, minden további szó 6 fillér apróhirdetéseket csak előleges fizetés mellett közölnek.

„Viola” virágcsarnok. Tulajdonos: Ungár Imréné Miskolc, Deák-utca 6. szám. Színházzal szemben. Telefon 666. Elvállalja menyasszonyi és alkalmi csokrok és koszorúk készítését a legizlésebb kivitelben. — Vidéka megrendelések a legpontosabban eszközöltetnek. 50.

Egy 8 lóerjű tüzesgép cséplővel együtt 1500 koronaért eladó Szabó Józsefnél, Harsány. (Borsodmegye.) 195

Gázmotor 6 lóerős, drezdai Hille-féle 4786. számu, teljesen felszerelt, jó karban, eladó. Özv. Seharman Arturné, Kassa, gróf Beresényi-utca 6. 198

Mindenek leányka kéttágu családnak azonnal felvétetik. Cím a kiadóhivatalban. 202

A Kristály gőzmosógárba munkálányok felvétetnek. 205

Egy ügyes friznő fésülést vállal háznál és házon kívül. Lakik: Kun József-utca 47. 208

Kertet, vagy három hold földet bérbe vennék, esetleg harmadába. Cím a kiadóban. 209

Női francia munkát vállalok, esetleg házhoz is megyek. Bergerné, Batthyány-utca 3. sz. 210

Két egymásba nyíló esinosan butorozott szoba — előszobával azonnal kiadó. Cím a kiadóhivatalban. 211

Eladó az „Otthon-Telep” Sibir Miklós-utca 6. számú ház, mely áll 3 szoba, előszoba, konyha, üveges veranda és melléképülységekből. szép gyümölcsös kerttel. Értekezni lehet a Major-utca 7. szám alatt. 213

Könyvitelt és irodai munkálatokat olcsón tanít szaktanár. Cím a kiadóban. 214

Béres vagy kocsis tanyára konvenció járandóság mellett fel fogadtatik. Cím a kiadóban. 215

Gazdasszony, aki oroszok részére főzni tud és apró marha tenyésztésben jártas, felvétetik. Cím a kiadóhivatalban. 216

Elveszett egy fekete alaska muff hétfőn délután az Erzsébet-fürdő pénztáránál. Kéretik a megtaláló, hogy jutalom ellenében, Rákóczi-utca 16., Majzlernének adja át. 217

Uj étkezési rend a Lukács-étteremben.
2*80 Egy leves, egy főzelék egy szelet hussal és tészta. koronás ebéd.
5 koronás Ebéd: Egy leves, egy főzelék egy szelet stúttel és tészta. — Este változó vacsora. — Étlap szerint.
Tabledo.
Tiszti vacsorák. Étlap szerint 3 korona.
LUKÁCS-ÉTTEREM.

Egy stabil gőzgép és dinamókezelő vizsgával bíró hadmentes gépész iparvállalatnál felvétetik.
Ajánlatok „Neptun” jeligére a kiadóba küldendők.

Két gyakorlott ápolónő felvétetik a Cholera-barakkba

FOGHUZÁS
és szaktanács teljesen ingyen
Fogsorjavítások — saját laboratóriumokban — 3 óra alatt elkezdhetik.
Platina- és aranykoronák, aranyhidak, csapfogak, kaucsuk- és aranylemezes fogsorok, valamint arany-, ezüst- és cement-tömések, jótállás mellett, mérsékelt áron készülnek
Mészáros Győző
vizsgázott fogtechnikus
modernül felszerelt aseptikus műtermében Miskolcson, Csabai-kapu 2. sz., mindszenti templom mellett. Telefon 406.

Vizketegséget
rúht. sömört legbiztosabban elmozdítja a
Barna zslr.
Kis tégely K 1-60, nagy tégely K 3-,-, családí adag K 9-,-, utasításai rendelkezhető: Dr. Plesch E. „Korona” gyégytárából, Győr.

Eladó ház.
Egy 4 szobából álló lakással, valamint még két 2 szobából álló lakással bíró ház, nagy udvarral eladó.
Cím a kiadóhivatalban.

Írta: Horváth Kornél.

Nyomatott: Klein és Budeg könyvnyomdájában, Miskolcson.